



## Обичам начина, по който се придвижвам.

Tricity 155 е толкова специален, защото е един от най-леките и компактни скутери в категорията на 3-колесните.

Благодарение на двойката наклонящи се предни колела, които са разположени по-близо едно до друго в сравнение с много по-големи модели, този модерен градски скутер е забележително маневрен и лесен за управление, когато се движите по оживените градски улици.

Удобната система Smart Key на Yamaha ви позволява безключово запалване на Tricity 155, а с напълно автоматичната му трансмисия „завърти и тръгни“ потегляте с лекота. Освен това има достатъчно място за пренасяне на багаж благодарение на осветеното отделение под седалката и предния джоб, в който има и удобен контакт за захранване.



- Двигател Blue Core 155 куб.см
- Оптимизирана триколесна конструкция
- Компактно, леко алуминиево шаси
- Технология на двигателя Start & Stop
- Задно окачване с двоен амортизатор
- Предни и задни дискови спирачки с ABS
- LCD индикатор с възможност за свързване със смартфон
- Безключово запалване Smart Key
- Голяма площ на стъпалото
- Светодиоден (LED) фар с по-широк лъч
- Спирачка за паркиране
- Място за съхранение под седалката с LED осветление
- Преден джоб с порт за захранване

Най-новият двигател EURO5 е с максимална мощност от 11,1 kW и е оборудван с интелигентната технология Старт/Стоп, която автоматично изключва двигателя при спиране за по-тиха и чиста градска среда – този свързан със смартфон градски скутер е чудесно средство за придвижване както по улиците, така и на магистралата.

## Обичам начина, по който се придвижвам.

Ключовата характеристика на Tricity 155 е 3-колесното шаси и двойката наклонящи се предни колела, които ви дават по-голямо усещане за стабилност и увереност, особено при неравна или мокра пътна настилка. Интелигентен, стилен и удобен, този вдъхващ увереност и удобен за управление скутер ви осигурява пълен достъп до града 24/7.

Всичко в този пъргав и маневрен скутер за придвижване в града е проектирано така, че да направи пътуването приятно и достъпно. Просторната опора за краката и контурираната двойна седалка осигуряват естествена и релаксираща позиция при каране, а красиво оформената каросерия и екранът ви предпазват от вятъра и атмосферните влияния.

Останете във връзка, когато сте в движение, като изтеглите приложението MyRide на Yamaha на своя смартфон и видете известия в реално време за входящи повиквания, социални медии, имейли и съобщения на приборния LCD дисплей. А благодарение на динамичния и икономичен 155-кубиков двигател EURO5 Blue Core разполагате с необходимата мощ, за да пристигате всеки път преди уречения час.



## Двигател Blue Core 155 куб.см EURO5

Tricity 155 се задвижва от 155-кубиков 4-тактов двигател с течно охлаждане, който е съвместим с EURO5. С технологията на Yamaha за променливо управление на клапаните (VVA) за силно ускорение този тих агрегат с ниски емисии развива 11,1 kW за динамична работа и добра скорост на движение по магистралата.



## Оптимизирана триколесна конструкция

Двойката наклонящи се предни колела на Tricity 155 ви осигуряват по-голяма стабилност при завои и неравни пътища, а тъй като е един от най-леките и компактни 3-колесни скутери, той се отличава с пъргавина и лекота при маневриране. Последният модел притежава усъвършенствана кормилна система LMW Ackermann, която дава по-естествено и уверено усещане при завиване.



## Компактно, олекотено алуминиево шаси

След като изпробвате Tricity 155, никога няма да поискате да се върнете към обществения транспорт! Новата рама е проектирана да осигури още по-високи нива на комфорт при движение, а повишената здравина на шасито дава усещане за естествено поведение и прави управлението на Tricity 155 истинско удоволствие.



## Технология Start & Stop на двигателя

За по-голямо удоволствие при движение в градски условия новият Tricity 155 е оборудван с интелигентна система Старт/Стоп. Докато чакате на светофара, двигателят автоматично спира – пести гориво и намалява вредните емисии. Веднага след като завъртите дросела, скутерът стартира автоматично за лесно и релаксиращо пътуване, дори в условията на натоварено градско движение.



## Задно окачване с двоен амортизьор

Освен че е лесен за използване, Tricity 155 е и един от най-комфортните скутери благодарение на задното си окачване. По-дългите задни амортизьори поглъщат неравностите и осигуряват плавно и стабилно движение – независимо дали сте сам или превозвате пътник.



## Предни и задни дискови спирачки с ABS

За силна и надеждна спирачна ефективност Tricity 155 е оборудван с две 220-милиметрови предни дискови спирачки, както и с 230-милиметрова задна дискова спирачка. Тази система, оборудвана с ABS, ви дава усещането и контрола, от които се нуждаете при градско каране със спиране и тръгване.

Двигател	
Тип на двигателя	4-тактов;с водно охлаждане;SOHC;4-клапанов;Едноцилиндров
Кубатура	155 куб.см
Диаметър x ход	58,0 x 58,7 мм
Степен на сгъстяване	11.6:1
Максимална мощност	11,1 kW при 8000 об./мин
Максимален въртящ момент	14,0 Nm при 6500 об./мин
Мазилна уредба	Картер
Горивна система	Горивен инжекцион
Запалителна система	ТСІ
Стартерна система	Електрическа
Трансмисия	Автоматична, V-образен ремък
Fuel consumption	2,5 л/100 км
CO2 emission	57 г/км

Шаси	
Система на предното очакване	Телескопични вилки
Преден ход	90 мм
Система на задното очакване	Плаваща вилка
Заден ход	90 мм
Предна спирачка	Хидравлична дискова спирачка
Задна спирачка	Хидравлична едnodискова спирачка
Предна гума	90/80-14M/C 43P Безкамерни
Задна гума	130/70-13M/C 63P Безкамерни

Размери	
Обща дължина	1995 мм
Обща ширина	750 мм
Обща височина	1215 мм
Височина на седалката	785 мм
Колесна база	1410 мм
Минимален просвет	125 mm
Мокро тегло	172 кг
Капацитет на горивен резервоар	7,2 л



Винаги носете каска, предпазни средства за очите и предпазно облекло. Yamaha ви насърчава да карате внимателно и да уважавате другите участници в движението, както и околната среда. Спецификациите и външният вид на продуктите Yamaha, показани тук, подлежат на промяна без предварително известие и може да се различават в зависимост от изисквания и условия. За допълнителни подробности се консултирайте със своя представител на Yamaha.